6 класс

1. Вычислите: 101101 ∙ 999 - 101∙ 999999

Решение.

101101 ∙ 999 - 101∙ 999999 = 101∙1001∙999 - 101∙999∙1001 = 0

2. Отец старше сына в 4 раза, при этом суммарный их возраст составляет 50 лет. Через сколько лет отец станет старше сына в 3 раза?

Решение.
 Пусть сыну  сейчас  xлет, отцу -  4x лет, тогда x+4x=50 . Сыну сейчас 10 лет, а через y лет будет 10+y лет, а отцу 40+y лет         3(10+y) = 40+y;  y=5   

Ответ: через 5 лет

3. Прямоугольник состоит из двух одинаковых квадратов, имеющих общую сторону. Его периметр равен 48 см. Найдите площадь прямоугольника.
Решение.
P= x+x+2x+2x =48;    x=8 ; 
S=8∙16=128.

Ответ 128.
4. На школьной дискотеке Валентин, Николай, Владимир и Алексей, все из разных классов, танцевали с девочками, но каждый танцевал не со своей одноклассницей. Лена танцевала c Валентином, Аня- с одноклассником Наташи, Николай- с одноклассницей Владимира, а Владимир- с Олей. Кто с кем танцевал, и кто с кем учится? 

Решение.
Танцевали: Лена  с Валентином, Аня с Николаем, Наташа с Алексеем, Оля с Владимиром.

Учатся: Лена с Алексеем, Аня с Владимиром; Наташа с Николаем; Оля с Валентином.

5. Арбуз весил 20 кг и содержал 99% воды, когда он немного усох, то стал содержать 98% воды. Сколько теперь весит арбуз?
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Решение.

 В арбузе было 20∙0,99 = 19,8 кг воды и 0,2 кг сухого вещества. После подсыхания в арбузе осталось 0,2 кг сухого вещества и y кг воды, его масса стала (0,2 +y) кг.

y=0,98∙ (0,2+y)  y=9,8. 

Ответ:  арбуз стал весить 9,8 + 0,2 = 10 кг.







6 класс

6. 1. Алеша задумал число. Он прибавил к нему 5, потом разделил сумму на 3, умножил на 4, отнял 6, разделил на 7 и получил число 2. Какое число задумал Алеша?
1. Если в конце получилось число 2, то до деления на 7 было число 14, до вычитания 6 было 20, до умножения на 4 было 5, до деления на 3 было 15, а в самом начале, до прибавления 5 было 10.

Ответ: 10.

6.2. Разрежьте квадрат на два равных (по форме и размеру) а) пятиугольника; б) шестиугольника.
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6. 3. Мама положила на стол сливы и сказала детям, чтобы они, вернувшись из школы, разделили их поровну. Первой пришла Аня, взяла треть слив и ушла. Потом вернулся из школы Боря, взял треть оставшихся слив и ушел. Затем пришел Витя и взял 4 сливы — треть от числа слив, которые он увидел. Сколько слив оставила мама?
Раз 4 сливы, которые взял Витя — это треть от оставшихся, то к его приходу на столе было 4*3=12 слив. 12 слив осталось после того, как Боря забрал треть слив, значит 12 — это две трети слив, которые были к приходу Бори. Значит до прихода Бори было 12:2*3=18 слив. Аналогично 18 — это две трети слив, которые были к приходу Ани, поэтому первоначально было 18:2*3=27 слив.

Ответ: 27 слив.

6. 4. В Стране Чудес проводилось следствие по делу об украденной муке. На суде Мартовский Заяц заявил, что муку украл Болванщик. Соня и Болванщик тоже дали показания, которые по каким-то причинам не были записаны. В ходе судебного заседания выяснилось, что муку украл лишь один из подсудимых и что только он дал правдивые показания. Кто украл муку?
Муку не мог украсть Мартовский Заяц, поскольку он тогда должен был сказать правду. Поскольку муку украл не он, то он соврал, а значит муку украл и не Болванщик. Поэтому вор — Соня. 
Ответ: Соня
6. 5. Сумма пяти чисел равна 200. Докажите, что их произведение не может оканчиваться на 2013?

Чтобы произведение целых чисел оканчивалось на 2013 необходимо, чтобы все эти числа были нечетными, но сумма пяти нечетных чисел не может быть равной 200
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Посмотрите задачи на сайте:  http://www.5egena5.ru/2014.html;

https://vos.olimpiada.ru/upload/files/Arhive_tasks/2019-20/school/math/ans-math-6-sch-msk-19-20.pdf
_1314175096.unknown

